
実施時期：2017年12月下旬 設定数350　有効回答345

場所：ＳＵＮ！ＳＵＮ！サンシャインＣａｆｅ 98.6%

【問１】性別 【問５】どこから訪問したか
男 271 78.6% １．北海道・東北（ 北海道・青森・岩手・宮城・秋田・山形・福島 ） 6 1.7%
女 74 21.4% ２．北関東（ 茨城・栃木・群馬 ） 12 3.5%

合計 345 100.0% ３．埼玉県 28 8.1%
４．東京都 47 13.6%

【問２】年齢 ５．千葉県 25 7.2%
１．18歳未満 45 13.0% ６．神奈川県 45 13.0%
２．18～22歳 112 32.5% ７．静岡県 79 22.9%
３．23～25歳 54 15.7% ８．中部（ 新潟・富山・石川・福井・山梨・長野・岐阜・静岡・愛知 ） 58 16.8%
４．26～30歳 57 16.5% ９．近畿（ 滋賀・京都 ・大阪・兵庫・奈良・和歌山・三重 ） 31 9.0%
５．31～40歳 55 15.9% 10．中国・四国（ 鳥取・島根・岡山・広島・山口・徳島・香川・愛媛・高知 ） 4 1.2%
６．41歳以上 22 6.4% 11．九州・沖縄・他（ 福岡・佐賀・長崎・熊本・大分・宮崎・鹿児島・沖縄・日本国外 ） 10 2.9%
無回答 0 0.0% 無回答 0 0.0%
合計 345 100.0% 合計 345 100.0%

【問３】沼津の訪問回数 【問６】旅行の日程 首都圏4都県

１．初めて訪問 110 31.9% １．日帰り 166 48.1% 145 42.0%

２．２回目 45 13.0% ２．宿泊しない旅行（夜行バスなど） 5 1.4% 静岡県

３．３回目以上 190 55.1% ３．宿泊を伴う旅行 169 49.0% 79 22.9%

無回答 0 0.0% 無回答 5 1.4% 首都圏と静岡以外

合計 345 100.0% 合計 345 100.0% 121 35.1%

345
平均 2.2 回 【問８】行ったことがある＆これから行く場所（複数回答可）

3回以上訪問者の平均 10.7 回 １.沼津駅周辺エリア （仲見世商店街、つじ写真館、欧蘭陀館など） 303 87.8%
２.沼津港エリア （沼津バーガー、水門びゅうおなど） 275 79.7%

【問４】何人で訪問したか ３.淡島エリア （あわしまマリンパーク、淡島神社、かえる館、淡島ホテルなど） 256 74.2%
１．ひとりで 80 23.2% ４.内浦[三津・長浜]エリア（三津郵便局、安田屋旅館、三の浦総合案内所など） 272 78.8%
２．２人で 159 46.1% ５.大瀬崎エリア （大瀬神社、大瀬海水浴場など） 107 31.0%
３．３人以上のグループで 106 30.7% ６.沼津周辺のその他のエリア（伊豆長岡駅など） 198 57.4%
無回答 0 0.0% ７.東京都内の関係エリア 212 61.4%
合計 345 100.0% ８.函館市内の関係エリア 33 9.6%

９.その他の関係する場所 68 19.7%
２人以上で訪問した場合の形態 回答者数 1,724
同性の友達と 156 62.4% 回答数 345
異性の友達と／男女混合 32 12.8% 【問８】何カ所立ち寄ったか&立ち寄る予定か ％は回答数に対するもの

カップルで／ダブルデート 34 13.6% １.10カ所未満 81 23.5%
その他（兄弟姉妹・親子など） 28 11.2% ２.11～20カ所 100 29.0%
回答者の小計 250 100.0% ３.21～30カ所 64 18.6%

％は小計に対するもの ４.31カ所以上　 78 22.6%
無回答 22 6.4%

【問７】主な交通手段（複数回答可） 合計 345 100.0%
１.新幹線 53 15.4%
２.ＪＲ在来線 174 50.4% 【問９】利用した＆利用予定のサービス（複数回答可）
３.高速バス・夜行バス 9 2.6% １.ご当地スタンプを押印 198 57.4%
４.自家用車・バイク 136 39.4% ２.ご当地缶バッジを収集 133 38.6%
５.飛行機 2 0.6% ３.交流ノートに記帳 98 28.4%
６.その他 17 4.9% ４.ラブライブ！サンシャイン!!のコラボグルメ（食事・お菓子など） 263 76.2%
合計 391 ５.ラブライブ！サンシャイン!!のコラボグッズ（缶バッジ以外） 218 63.2%

回答数 345 ６.ラッピングバスに乗車 145 42.0%
％は回答数に対するもの ７.ラッピングタクシーに乗車 61 17.7%

８.ラッピング自転車をレンタル 27 7.8%
【問11】沼津を訪問した感想 ９.ラッピング船に乗船（アワシマ16号など） 143 41.4%
１.期待以上 228 66.1% 10.ラッピング電車に乗車（伊豆箱根鉄道） 108 31.3%
２.おおむね期待通り 101 29.3% 11.パズルラリーに参加（沼津・三津旅館組合） 38 11.0%
３.期待していたほどでなかった 3 0.9% 12.沼津のグルメ（ラブライブ！サンシャイン!!関係ではないもの） 173 50.1%
４.その他 9 2.6% 13.沼津のお土産（ラブライブ！サンシャイン!!関係ではないもの） 147 42.6%
無回答 4 1.2% 14.その他 10 2.9%
合計 345 100.0% 合計 1,762

％は回答数に対するもの 回答数 345

「ラブライブ！サンシャイン!!」ファンアンケート2017 

単純集計表：全員の集計 



【問12】沼津のイメージ（複数回答可） 【問13】一番お気に入りのキャラクター&まなざし
Ａ.商業の街 28 8.1% クラスメイト 親友 彼女 嫁 妹 理想像声優が好きその他 合計

Ｂ.工業の街 10 2.9% 高海千歌 26 5 1 4 1 7 5 12 5 40
Ｃ.観光の街 84 24.3% 7.5% 12.5% 2.5% 10.0% 2.5% 17.5% 12.5% 30.0% 12.5% 100.0%

Ｄ.文学・芸術の街 9 2.6% 桜内梨子 33 2 2 8 0 5 16 10 4 47
Ｅ.ラブライブ！サンシャイン!!の舞台 300 87.0% 9.6% 4.3% 4.3% 17.0% 0.0% 10.6% 34.0% 21.3% 8.5% 100.0%

Ｆ.歴史がある街 44 12.8% 松浦果南 34 5 7 10 3 1 12 12 6 56
Ｇ.完成された街 1 0.3% 9.9% 8.9% 12.5% 17.9% 5.4% 1.8% 21.4% 21.4% 10.7% 100.0%

Ｈ.自然が豊かな街 106 30.7% 黒澤ダイヤ 29 3 2 7 2 0 11 9 4 38
Ｉ.人情が豊かな街 59 17.1% 8.4% 7.9% 5.3% 18.4% 5.3% 0.0% 28.9% 23.7% 10.5% 100.0%

Ｊ.農産物のおいしい街 37 10.7% 渡辺曜 49 3 8 11 2 2 19 19 6 70
Ｋ.水産物のおいしい街 238 69.0% 14.2% 4.3% 11.4% 15.7% 2.9% 2.9% 27.1% 27.1% 8.6% 100.0%

Ｌ.発展しつつある 30 8.7% 津島善子 48 7 11 7 2 6 9 19 8 69
Ｍ.現状を維持している 10 2.9% 13.9% 10.1% 15.9% 10.1% 2.9% 8.7% 13.0% 27.5% 11.6% 100.0%

Ｎ.衰退しつつある 21 6.1% 国木田花丸 44 5 6 12 3 9 6 5 8 54
Ｏ.若い世代が多い 17 4.9% 12.8% 9.3% 11.1% 22.2% 5.6% 16.7% 11.1% 9.3% 14.8% 100.0%

Ｐ.若い世代が少ない 44 12.8% 小原鞠莉 22 2 2 3 3 0 7 12 4 33
Ｑ.遊べる所が多い 21 6.1% 6.4% 6.1% 6.1% 9.1% 9.1% 0.0% 21.2% 36.4% 12.1% 100.0%

Ｒ.遊べる所が少ない 44 12.8% 黒澤ルビィ 38 1 3 9 1 16 10 12 10 62
Ｓ.何かと便利そう 13 3.8% 11.0% 1.6% 4.8% 14.5% 1.6% 25.8% 16.1% 19.4% 16.1% 100.0%

Ｔ.何かと不便そう 33 9.6% その他 14 2 1 3 1 4 2 2 3 18
Ｕ.暮らしやすそう 43 12.5% 4.1% 11.1% 5.6% 16.7% 5.6% 22.2% 11.1% 11.1% 16.7% 100.0%

Ｖ.暮らしにくそう 16 4.6% 無回答 8
Ｗ.ぜひ住んで見たい街 73 21.2% 合計 345 35 43 74 18 50 97 112 58 487
Ｘ.ずっと住み続けたい街 15 4.3% 100.0% 7.2% 8.8% 15.2% 3.7% 10.3% 19.9% 23.0% 11.9% 100.0%

Ｙ.いつか転出したい街 1 0.3% まなざしは複数回答可

Ｚ.その他 9 2.6%
合計 1,306 【問10】舞台巡りのアプリ

回答数 345 １.大いに活用している 30 8.7%
％は回答数に対するもの ２.少し活用している 38 11.0%

３.あまり活用していない 56 16.2%
４.アプリを入れていない　212 61.4%

【問14】いつ頃から注目していたか 無回答 9 2.6%
１.μ's1stライブ以前から（2011年） 35 10.1% 合計 345 100.0%

２.「ラブライブ！」第１期の頃から（2013年） 126 36.5%
３.「ラブライブ！」第2期の頃から（2014年） 88 25.5% 【問17】聖地巡礼に関心があるか
４.「ラブライブ！サンシャイン!!」１期の頃から（2016年） 54 15.7% １.とても関心がある 203 58.8%
５.「ラブライブ！サンシャイン!!」２期の頃から（2017年） 19 5.5% ２.関心がある 104 30.1%
６.その他 0 0.0% ３.普通 31 9.0%
無回答 23 6.7% ４.あまり関心はない 1 0.3%
合計 345 100.0% ５.関心はない 0 0.0%

６.知らなかった 1 0.3%
無回答 5 1.4%

【問15】μ'sのライブイベント 【問15】Aqoursのライブイベント 合計 345 100.0%

１.行ったことがある 131 38.0% １.行ったことがある 215 62.3%
２.まだないが行きたい 137 39.7% ２.まだないが行きたい 110 31.9% 【問19】ネットで情報発信をしているか
３.行くつもりはない 42 12.2% ３.行くつもりはない 17 4.9% １.ほぼ毎日行っている 165 47.8%
無回答 35 10.1% 無回答 3 0.9% ２.週１回以上 56 16.2%
合計 345 100.0% 合計 345 100.0% ３.月１回以上 17 4.9%

４.月１回未満 7 2.0%
平均 2.5 回 平均 3.4 回 ５.ほとんど行わない 41 11.9%

６.行っていない 55 15.9%
無回答 4 1.2%
合計 345 100.0%

【問16】自分にとってどのような作品か 【問20】本日の沼津訪問をネットに発信するか
１.一番好きな作品 169 49.0% １.リアルタイムで発信中 115 33.3%
２.お気に入りの作品の中の一つ 148 42.9% ２.後で発信するつもり 85 24.6%
３.とりあえず見ている作品の一つ 10 2.9% ３.機会があれば発信する 63 18.3%
４.その他 13 3.8% ４.特に考えていない 79 22.9%
無回答 5 1.4% 無回答 3 0.9%
合計 345 100.0% 合計 345 100.0%



【問16】モデル地のある他作品について（複数回答可）
a好きな作品 a/n b訪れたい b/n c実際に訪問 c/n b/a c/a

Ａ.ふらいんぐういっち （青森県弘前市） 14 4.9% 14 4.9% 5 1.8% 100.0% 35.7%
Ｂ.ハイキュー!! （岩手県軽米町） 30 10.6% 12 4.2% 1 0.4% 40.0% 3.3%
Ｃ.WakeUp, Girls! （宮城県仙台市） 18 6.4% 9 3.2% 12 4.2% 50.0% 66.7%
Ｄ.ガールズ＆パンツァー （茨城県大洗町） 93 32.9% 46 16.3% 58 20.5% 49.5% 62.4%
Ｅ.らき☆すた （埼玉県鷲宮町） 57 20.1% 18 6.4% 34 12.0% 31.6% 59.6%
Ｆ.あの日見た花の名前を僕達はまだ知らない（埼玉県秩父市） 78 27.6% 22 7.8% 36 12.7% 28.2% 46.2%
Ｇ.こころが叫びたがってるんだ （埼玉県秩父市） 20 7.1% 9 3.2% 16 5.7% 45.0% 80.0%
Ｈ.ヤマノススメ （埼玉県飯能市） 23 8.1% 9 3.2% 18 6.4% 39.1% 78.3%
Ｉ.耳をすませば （東京都多摩市） 15 5.3% 8 2.8% 10 3.5% 53.3% 66.7%
Ｊ.ハイスクールフリート （神奈川県横須賀市） 39 13.8% 17 6.0% 33 11.7% 43.6% 84.6%
Ｋ.サマーウォーズ （長野県上田市） 40 14.1% 11 3.9% 6 2.1% 27.5% 15.0%
Ｌ.花咲くいろは （石川県金沢市、七尾市など） 52 18.4% 23 8.1% 20 7.1% 44.2% 38.5%
Ｍ.君の名は。（岐阜県飛騨市ほか） 64 22.6% 41 14.5% 13 4.6% 64.1% 20.3%
Ｎ.氷菓 （岐阜県高山市） 56 19.8% 18 6.4% 19 6.7% 32.1% 33.9%
Ｏ.けいおん！（滋賀県豊郷町） 127 44.9% 45 15.9% 36 12.7% 35.4% 28.3%
Ｐ.響け！ユーフォニアム （京都府宇治市） 51 18.0% 21 7.4% 27 9.5% 41.2% 52.9%
Ｑ.涼宮ハルヒの憂鬱 （兵庫県西宮市） 65 23.0% 25 8.8% 14 4.9% 38.5% 21.5%
Ｒ.結城友奈は勇者である （香川県観音寺市） 34 12.0% 22 7.8% 3 1.1% 64.7% 8.8%
Ｓ.ユーリ！on ICE （佐賀県唐津市） 13 4.6% 6 2.1% 0 0.0% 46.2% 0.0%
Ｔ.その他 53 18.7% 12 4.2% 43 15.2% 22.6% 81.1%
合計 942 388 404 41.2% 42.9%

n= 283
好きな作品があると答えた人（n） 283 n ％は好きな作品があると答えた人（n）に対するもの

一箇所でも訪れてみたいと挙げた人 210 60.9% b/n

一箇所でも実際に訪れたことがある人 179 51.9% c/n

【問21】ジャンル別の好感度
とても高い まあまあ高い 普通 あまり高くない 全く高くない 興味がない

Ａ.アニメ作品（スタジオジブリ以外） 189 56.9% 104 31.3% 31 9.3% 6 1.8% 0 0.0% 2 0.6%
Ｂ.スタジオジブリ作品 68 20.5% 89 26.8% 112 33.7% 39 11.7% 6 1.8% 18 5.4%
Ｃ.ライトノベル 49 14.8% 72 21.7% 121 36.4% 51 15.4% 11 3.3% 28 8.4%
Ｄ.声優 146 44.0% 91 27.4% 74 22.3% 12 3.6% 1 0.3% 8 2.4%
Ｅ.ゲーム 127 38.3% 89 26.8% 82 24.7% 24 7.2% 3 0.9% 7 2.1%
Ｆ.同人誌 71 21.4% 78 23.5% 98 29.5% 43 13.0% 18 5.4% 24 7.2%
Ｇ.コスプレ 43 13.0% 50 15.1% 114 34.3% 58 17.5% 29 8.7% 38 11.4%
Ｈ.実写の映画・ドラマ 26 7.8% 26 7.8% 70 21.1% 100 30.1% 57 17.2% 53 16.0%

【問22】ファンの意識等
とてもそう思う まあまあ思う 普通 あまり思わない 全く思わない

a.夢は必ずかなうと思う。 65 19.3% 117 34.8% 78 23.2% 56 16.7% 20 6.0%
b.夢をかなえようとする人を応援したいと思う。 207 61.6% 94 28.0% 32 9.5% 2 0.6% 1 0.3%
c.かなわない夢もあると思う。 143 42.6% 127 37.8% 41 12.2% 16 4.8% 9 2.7%
d.かわいいものにあこがれる。 131 39.0% 100 29.8% 85 25.3% 16 4.8% 4 1.2%
e.沼津の街に愛着を持っている（持つようになった）。 183 54.5% 110 32.7% 40 11.9% 2 0.6% 1 0.3%
f.沼津の街は｢ふるさと｣であると感じている（感じるようになった）。 112 33.3% 92 27.4% 99 29.5% 20 6.0% 13 3.9%
g.現状の暮らし向きで満足している。 69 20.5% 113 33.6% 97 28.9% 43 12.8% 14 4.2%
h.自分自身が決めた目標は必ず達成させたい。 121 36.0% 125 37.2% 74 22.0% 13 3.9% 3 0.9%
i.世の中の出来事やニュースには関心がある方だと思う。 75 22.3% 116 34.5% 106 31.5% 26 7.7% 13 3.9%
j.インターネットで情報を探すことは得意な方だと思う。 95 28.3% 113 33.6% 99 29.5% 21 6.3% 8 2.4%

職業 交際相手の状況
１．小・中・高校生 54 15.7% １．交際中の人はいない。 153 44.3%
２．大学生（専門・院を含む） 64 18.6% ２．交際相手募集中・片想い中 91 26.4%
３．社会人（正社員・自営含む） 181 52.5% ３．交際中の相手がいる。 58 16.8%
４．社会人（非正規・パート等） 37 10.7% ４．結婚している。 23 6.7%
５．無業・その他 7 2.0% ５．その他 13 3.8%
無回答 2 0.6% 無回答 7 2.0%
合計 345 100.0% 合計 345 100.0%

データ集計：静岡英和学院大学 人間社会学部 毛利ゼミナール （ふじのくに地域・大学コンソーシアム ゼミ学生地域貢献推進事業）

協力：沼津市産業振興部観光戦略課　沼津商工会議所産業振興部地域振興課　雄大株式会社（ＳＵＮ！ＳＵＮ！サンシャインＣａｆｅ）


